

三峡库区文旅融合发展



6月10日,游轮行驶在长江巫山段(无人机照片)。



6月9日,游客在重庆奉节白帝城游览。

近年来,位于三峡库区腹心的重庆巫山、奉节等地按照“生态优先、绿色发展”的理念,在筑牢长江上游重要生态屏障的同时,充分利用三峡地区的独特地貌、壮丽风光和悠久历史文化等优势,推动文化旅游深度融合发展,积极打造长江三峡国际黄金旅游带核心区和世界级旅游目的地,有力助推当地经济社会发展。

新华社记者 王全超 摄



6月9日,游客在重庆奉节三峡之巅景区游览。



6月11日,游客在砖窑里园区轮窑内部改造的文化休闲空间参观。



6月11日在砖窑里园区拍摄的南北长180米的轮窑,这里保留了砖窑的外貌。



利用巨大的旧窑炉建设的阅读空间。

位于北京市海淀区西三旗的砖窑里园区前身是建于1954年的北京新都砖瓦总厂,承载着北京早期城市建设的厚重记忆。随着北京市实施老旧厂房改造项目,这座停产多年的工业遗址焕新成一座文化艺术综合体。南北长180米的轮窑依旧保留了砖窑的外貌,窑炉内成为艺术展览场所、怀旧餐厅、阅读空间等,高大的烟囱也变身为全息投影空间。开放一年多,砖窑里园区已成为游客参观和周边居民休闲、感受艺术熏陶的宝地。

新华社记者 李欣 摄

旧砖厂的文化新生